

14 ИЮН 1949

АРТИСТЫ ЛЕНИНГРАДСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА В МОСКВЕ

Спектаклем «Заговор обреченных» в Москве завтра начинаются гастроли Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина, одного из старейших творческих коллективов страны. Сегодня днем ленинградские артисты приехали в Москву.

На вокзале гостей встречали крупнейшие мастера искусств столицы, среди них—Е. Турчанинова, В. Рыжова, Ю. Завадский, Е. Шатрова и другие. В 13 часов 45 минут к перрону подходит поезд. Из вагонов выходят художественный руководитель театра Л. Вивьен, артисты Н. Симонов, К. Скоробогатов, Я. Малютин, Н. Ращевская, Ю. Толубеев и другие.

Встречающие преподносят гостям букеты цветов. Народный артист СССР Ю. Завадский предоставляет слово народной артистке СССР Е. Турчаниновой. Она приветствует гостей от имени Государственного академического Малого театра и Всероссийского театрального общества. Турчанинова говорит о том, что столетняя дружба связывает Малый театр с театром имени Пушкина (б. Александринским). Ленинградские артисты — желанные гости в столице.

С ответным словом выступает Л. Вивьен. Он благодарит москвичей за теплый прием:

— Мы счастливы, что приехали в столицу нашей Родины. Коллектив театра приложит все усилия для того, чтобы оправдать доверие московского зрителя.

В Москве театр драмы им. Пушкина покажет свои лучшие постановки последних лет: «Заговор обреченных», «Жизнь в цвету», «Огненная река», «Великий государь», «Полководец Суворов», «Борис Годунов», «Дядя Ваня», «Лес» и «Глубокие корни». Спектакли ленинградских артистов начинаются в помещении МХАТ, а с начала июля будут происходить в Малом театре.